

ΓΡΑΦΕΙ



Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ

Αποφάσεις που.. σηκώνουν συζήτηση

ΘΕΡΜΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ αναμένεται για την Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία ΝΝΟ που αποφάσισε να βάλει ορισμένα πράγματα στη θέση τους, προσπαθώντας – όπως υποστηρίζεται- να διορθώσουν τα κακώς κείμενα που διαγωνίζονταν στις διάφορες ποδοσφαιρικές κατηγορίες της ΝΝΟ.

ΦΥΣΙΚΑ ΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ που θα πληγούν από τις «διορθωτικές κινήσεις» της ποδοσφαιρικής αρχής, δεν θα μείνουν με σταυρωμένα τα χέρια αλλά θα προσπαθήσουν να βρουν το δίκιο τους – όπως υποστηρίζουν- δια της νομικής οδού.

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ Η ΑΠΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΑΦΕΝΤΙΚΟ ΤΗΣ ΤΟΝΙ ΡΕΣΙΤΙ που το «μαύρο άσπρο» της νέας διοίκησης της Ομοσπονδίας, έπληξε κάρια τους Ρωμαίους του Λάικαρντ και τα συμφέροντά τους, αλλά και άλλους συλλόγους σε χαμηλότερες κατηγορίες.

Ο ΜΙΝΩΤΑΥΡΟΣ ΕΠΙ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΙ, ένας σύλλογος που προσπαθεί και προσφέρει υπηρεσίες στο ποδόσφαιρο τις τελευταίες τρεις δεκαετίες, βρίσκεται πλέον στο χείλος του γκρεμού,

με το Πίτερ Σαδικάκη την κινητήριο δύναμη του συλλόγου όλα αυτά τα χρόνια να προσπαθεί να βρει λύση, γνωρίζοντας ότι ο σύλλογος έχει μπει πλέον σε περιπέτειες.

Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ να σταματήσει τους Μινώταυρους να διατηρούν από εδώ και στο εξής τμήματα Τζούνιор και να αγωνίζονται στην κατηγορία DIVISION ONE YOUTH LEAGUE, είναι κτύπημα κάτω από τη μέση, που με μαθηματική ακρίβεια θα ρίξει στο καναβάτσο τον Ελληνικό σύλλογο, που θα είναι πλέον αδύνατον να λειτουργήσει χωρίς την οικονομική συμπαράσταση των μικρών ομάδων.

Η ΛΥΣΗ ΣΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ που ενέσκηψε στις τάξεις του Μινώταυρου, όπως γράψαμε και χθες, είναι η ενεργοποίηση του προέδρου του συλλόγου, δικηγόρου Τζέιμς Τζόρνταν. Αυτός και μόνο αυτός μπορεί να βρει τις λύσεις – και υπάρχουν λύσεις- ώστε ο Ελληνικός σύλλογος να συνεχίσει να λειτουργεί τα τμήματα τζούνιორ και να επιστρέψει στην κατηγορία που δικαιούται να αγωνίζεται, στο DIVISION ONE του YOUTH LEAGUE.

ΠΙΤΕΡ ΣΑΡΙΚΑΚΗΣ...

«ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΠΑΝΙΚΟ»

ΚΑΤ ΑΡΧΗΝ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΟΥΜΕ ΟΤΙ ΟΣΑ ΑΠΟ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ ΕΙΠΕ Ο ΝΙΚΟΣ ΚΑΜΠΟΥΝΙΑΣ στην βραδιά απονομής επάθλων, λόγω υποτιμητικά προφανώς για την ποδοσφαιρική Ομοσπονδία ΝΝΟ και τους διοικούντες της, εκφράζουν μόνο τον ίδιο και όχι τον ποδοσφαιρικό σύλλογο του Μινώταυρου, διευκρίνισε ο Πίτερ Σαδικάκης στην χθεσινή τηλεφωνική συνομιλία που είχαμε μαζί του, ενώ στην συνέχεια δήλωσε...

«Εμείς σαν σύλλογος θα κινηθούμε σύμφωνα με τις υποδείξεις του προέδρου μας. Πιστεύουμε ότι έχουμε το δίκιο με το μέρος μας, έχουμε εμπιστοσύνη στην δικαιοσύνη και περιμένουμε την δικαίωση. Δεν έχουμε πανικοβληθεί, κάθε άλλο κρατάμε την ψυχραιμία μας, χαμηλούς τόνους και συνεχίζουμε τον αγώνα μας.

Ο Μινώταυρος είναι σαν την Ελλάδα. Δεν πεθαίνει ποτέ»

LEAGUE - ROUND				
WON	DREW	LOST	FOR	AGENTS
1	3	6	3	4
1	2	4		
1	1	6		
1	2	3		
1	1	3		
9	4			
6	1	2		
7	5			
7	4			
6	4			
6	3			



«Στο μάτι του κυκλώνα» ο Μιλ Κωνσταντάς, ανώτερος ποδοσφαιρικός παράγοντας της Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας ΝΝΟ (Head of Football Competitions & Futsal) με τις αποφάσεις των τελευταίων ημερών που θίγουν τα συμφέροντα τεσσάρων ποδοσφαιρικών συλλόγων. Αποφάσεις που δυναμίτισαν την ατμόσφαιρα και όπως όλα δείχνουν ξεκίνησε μία διαμάχη μεταξύ συλλόγων και Ομοσπονδίας που με μαθηματική ακρίβεια οδηγείται στις δικαστικές αίθουσες.

Πελοπίδας Κεραυνός... «Πετάνε την ιστορία στα σκουπίδια»

ΜΕ ΤΗΝ ΠΛΕΥΡΑ ΤΟΥ ΠΙΤΕΡ ΣΑΡΙΚΑΚΗ ΚΑΙ ΤΟΥ ΜΙΝΩΤΑΥΡΟΥ ΤΑΧΩΗΚΕ ο γνωστός Ελληνοκύπριος παράγοντας, πρώην πρόεδρος της Σάιπρους Γιουνάιτεντ, Πελοπίδας Κεραυνός, δηλώνοντας στον ΚΟΣΜΟ... «Δεν μπορώ να πιστέψω ότι η νέα σαιζόν στις κατηγορίες των Τζούνιორ θα ξεκινήσει χωρίς την παρουσία του Πίτερ Σαδικάκη και του Μινώταυρου. Αυτή η απόφαση της Ομοσπονδίας, εκτός από άδικη, στερείται και σοβαρότητα. Ποιος θα μπορέσει να με πείσει ότι αυτοί που αποφάσισαν να στερήσουν το ποδόσφαιρο από εκατόν εξήντα επιλεγμένα παιδιά που αγωνίζονται στον Μινώταυρο χωρίς συγκεκριμένη αιτία, δεν δουλεύουν

για συμφέροντα άλλων συλλόγων. Ποιος μου λέει εμένα ότι αυτοί που αποφάσισαν να πετάξουν στα σκουπίδια μια ιστορία και μια προσπάθεια τριάντα και πλέον ετών, γνωρίζουν τι έχουν υποστεί αυτοί οι άνθρωποι που κρατούν στην ζωή τόσες δεκαετίες έναν αθλητικό πνεύμονα όπως ο Μινώταυρος. Εύχομαι να πρυτανεύσει η λογική και η ομοσπονδία να πάρει πίσω αυτήν την τόσο άδικη απόφαση», κατέληξε ο έμπειρος ποδοσφαιροπαράγοντας, Πελοπίδας Κεραυνός.

ΚΩΣΤΑΣ ΤΖΑΒΕΛΑΣ...

«Θα ξεκινήσουμε από Φρανκ Λόουι και θα φτάσουμε μέχρι την ΦΙΦΑ»

Η «άστοχη» απόφαση της Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας δεν

άφησε ασυγκίνητους και άλλους παράγοντες της Ελληνικής Παροικίας, με πρωτοστατούντα τον Κώστα Τζαβέλα να συνηθιστεί ενεργοποίηση όλων, για να σωθεί «ένα κομμάτι της Ελληνικής παροικίας του Σίδνεϊ», όπως χαρακτηριστικά δήλωσε στον ΚΟΣΜΟ. «Δεν θα αφήσουμε τον Μινώταυρο έρμαιο των ορέξεων αυτών που δουλεύουν για συμφέροντα γνωστών κύκλων της περιοχής του Ροκντάπλ. Γνωρίζουμε ότι η Ελληνική παρουσία δεν αντιμετωπίζεται εδώ και χρόνια δημοκρατικά και επομένως δίκαια, από τους σκοπιανούς παράγοντες που έχουν πιάσει κάρια πόστα σε νευραλγικές θέσεις. Δεν θα αφήσουμε τον Πίτερ Σαδικάκη

μόνο του να παλέψει με όλους αυτούς. Θα είμαστε δίπλα του και αν σε πρώτη φάση δεν δικαιωθεί ο Ελληνικός σύλλογος, τότε εμείς θα βοηθήσουμε οικονομικά ώστε τα δικαστήρια να δώσουν τη λύση. Είμαστε αποφασισμένοι να ξεκινήσουμε τις δικαστικές διαμαρτυρίες από τον Φρανκ Λόουι και να φτάσουμε μέχρι την ΦΙΦΑ. Δεν θα αφήσουμε περάσει αυτή η άδικη απόφαση της Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας ΝΝΟ, που έχει στόχο τον αφανισμό ενός ακόμη Ελληνικού συλλόγου, προς όφελος αυτών που θέλουν να εξουσιάζουν τους πάντες και τα πάντα στην περιοχή του Ροκντάπλ» κατέληξε ο γνωστός παράγοντας της παροικίας μας, Κώστας Τζαβέλας.